



ERRATA: Órgão: Câmara Municipal de Utinga/BA

Assunto: Correção na data referente a ratificação de dispensa e no extrato de publicação publicado em 22/04/2024, ano 02, Edição 067.

onde se lê:

Utinga, 08/04/2024

Leia-se:

Utinga, 09/04/2024

Registra-se e Publica-se.

Utinga, BA, 22 de abril de 2024

Erenilto Sena dos Santos

Presidente